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משוואות  טריגונומטריות
· פתירת  משוואות  בעזרת  הזהויות: sin2x = 2.sinx.cosx       
                                                                cos2x = cos2x - sin2x
                                                                 = 1 - 2sin2x 
= 2cos2x – 1                                                         
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משוואות

1. [image: image6.png]


2 sin22x = 2cos2x  
 (    sin2x = _________________    (     _________________sin22x = 
4.______ ___._________ = 2__________
4.________ _.________ - 2___________ = 0
__.cos2x(_________ - ___) = 0
באיזו  מהזהויות  משמאל  נבחר:

-2.___________._______ = 0                                                
________________ = 0                                                           ________________ = 0
2x = ________ + 1800k                                                                x2 = ____________  
  x1 = _____ + _______

· באחד  משלבי  הפתרון  קיבלנו  4sin2x.cos2x = 2cos2x  .  אולי  נצמצם  את  שני  האגפים
ב___________ ?
לו  צמצמנו  ב  __________ ,  היינו  מפסידים  את  הפתרון  מ  cosx = 0.
לא  צמצמנו.  הוצאנו  גורם  משותף.

2. 
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לפי  איזו  זהות  מהשלושה  נפתח  את  cos2x ?
תדיר  נבחר  באותה  זהות  שתאפס  את  ה 1.
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             .sin2x
1 = 2 _______ _________     .2
2 = 4 ________ _______
2 = ________________      (  _______  שכן  ___ ( sin2x ( _____ 

3. sin2x.tanx = 1
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2._________ = 1
1 - _________ = ____
באיזו  זהות  מהשלושה  נעזר ?
 ___________ = 0
2x = ________ + _____     (    x = _____ + _______
· תשובות:  1.  450 + 900k ,  900 + 1800k        2.  (         3.   450 + 900k   
עבודה  נעימה
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